1

本社記者

中華民國產物保險核保學會

會員大會紀事

□ 中華民國產物保險核保學會第七屆第三次會員大學行。當日與會貴賓有金管會保險局吳副局長崇權、產險公會不理事長燦明、壽險公會賴理事長本隊、保險代理人公會石理事長燦明、壽險公會賴理事長本隊、保險代理人公會石理事長燦明、壽險公會賴理事長本隊、保險代理人公會品理事長秀蘭等。謹將當日學會戴理事長教會館貴賓廳會,已於本(二○一○)年四月八日假福華文教會館貴賓廳會,已於本(二○一○)年四月八日假福華文教會館貴賓廳會,已於本(二○一○)年四月八日假福華文教會館貴賓廳

「核保理賠人員資格考試」,二〇〇九年度在報考人數上員在未來給我們更多的指教。學會最重要的工作之一是告,過去一年學會有哪些比較特殊的活動,也希望各位會助之下,會務運作正常且順利,我謹藉此機會跟各位報助改下,會務運作正常且順利,我謹藉此機會跟各位報時光恁冉,一年又過去了,核保學會過去一年在所

去。再者,學會之「核保學報」,歷年來都維持相當的品資格的人數,也相對增加很多。此外,學會更考慮到中間,一〇〇九年則再增加了法學概論輔導課程也產生相當的實質效果,從應考之考生的反應和時課程也產生相當的實質效果,從應考之考生的反應和於不斷的銷售程序準則,二〇〇八年度已開辦一個班次的「產險核保理賠商簽署人員專業訓練班」,二〇〇九年度開始針對保險經營及再保險舉辦輔導課程,產生相當的實質效果,從應考之考生的反應和於格率上都可以反映出來。另外,學會為了配合整個保險稅格率上都可以反映出來。另外,學會為了配合整個保險稅格率上都可以反映出來。另外,學會為了配合整個保險稅格率上都可以反映出來。另外,學會為了配合整個保險稅格率上都可以反映出來。另外,學會為了配合整個保險稅格率上,一〇〇八年度開始針類,與一個班次的有關的增加,還屢創新高。去年上半年及下半年各辦一次不斷的增加,還屢創新高。去年上半年及下半年各辦一次不斷的增加,還屢創新高。去年上半年及下半年各辦一次

精 質 平台能夠將「核保學報」之資訊傳達給更多的人。 能在國家圖書館網站上搜尋到核保學報的電子檔 信不久的將來,各位除能在國家圖書館看到核保學報 新 備齊了十八卷之前的核保學報一 卷學報送國家圖書館收藏 普遍獲得很好的風評,從二〇〇九年開始為精益求 進一步改採匿名審查制 ,也完成ISSN的登錄 ,爾後應國家圖書館要求 併送國家圖書館收藏 , 並將最 藉 由此 也 相

務上,都能略盡綿薄之力。

 然上,都能略盡綿薄之力。

一 公 公 中四月一日保險市場的一個替換,學會為為因應二〇〇九年四月一日保險市場的一個替換,學會為發生的問題或時事趨勢等議題舉辦演講會。同時,本年度問題請專家辦了一些演講會,本年度學會將持續針對實務是保險詐欺的問題。所以學會在去年也開始針對保險詐欺是保險詐欺的問題。所以學會在去年也開始針對保險詐欺是保險詐欺的超勢,那就

新的年度所關注的議題。更希望所有會員及業界先進能夠甚至隨著兩岸交流日益頻繁如何互動等議題,都是學會在欺問題、實施產險費率自由化第三階段後所產生的問題、考試外,也將朝專業教育的提昇方面來努力。針對保險詐展望新的一年,學會除持續舉辦核保理賠人員資格

會能夠與所勻會員共同成長、茁壮。對本會的會務走向惠賜建言或不吝指教與批評,更期許本

會能夠與所有會員共同成長、茁壯。

